

# 办实事促安全 守护美好生活

## 如意湖办事处

### 消防安全保障 从自身做起

本报讯 为了增强院区商户和居民的消防安全意识,有效普及消防安全知识,切实提高消防实践技能,5月17日下午,如意湖办事处联盟新城社区联合双河湾星联芒果物业组织院区居民、商户及物业工作人员,共同在双河湾开展了一场消防设施培训及应急演练活动。

活动中,双河湾物业秩序部梁主管首先为大家讲述了常见的消防设施构造及使用方法。随后,他结合生活中的实际例子,生动形象地向在场居民讲述了防火知识、防火意识、防火工具的使用技巧,以及遇到火灾如何做好防护和安全逃生等。接着,梁主管指出部分居民及工作人员存在侥幸心理、麻痹大意、不懂如何使用灭火器等突出问题,着重围绕使用时的注意事项及姿势、做法向在场居民进行了演示,并告诉大家只有真正掌握这些细节,在面对火灾时才能做出最有效的应对行为。

此次活动使院区居民进一步掌握了消防安全知识,拥有了更强的自我防



范意识、自我保护能力和对消防突发事件的应急处理能力,为切实做好火灾的预防工作奠定良好基础,同时也创造了一个安全和谐的生活环境。

记者 马燕 通讯员 于海秀 文/图

## 祭城路街道办事处

### 组织召开“办实事 促安全”警民恳谈会

本报讯 为深入推进党史学习教育,深入贯彻“我为群众办实事”,进一步了解群众需要,切实为群众办实事解难题,近日,祭城路街道办事处心怡路社区召开“办实事 促安全”警民恳谈会。社区工作人员、祭城派出所、交警六大队代表、各物业代表、居民代表、商户代表等40余人参会。

会上,祭城派出所副所长张警官汇报了关于执法教育整顿工作情况,对社区治安形势进行了认真分析,针对辖区消防安全、民宿、电信诈骗等现象向大家传授如何更好地保护自身和社区财产知识,并提出了相应的防范对策,切实提高居民的自主辨别能力和安全防范技能。

随后,大家就事关切身利益的事情提出意见和建议,张警官一一作答,表示会制订相应的工作方案并采取有效措施。最后,社区工作人员为大家发放征求意见表,组织大家对社区工作及派出所提出意见和建议。

会后,社区居民纷纷表示,社区组织这样的警民恳谈会是社区、民警、居民之间互动与交流的一个好平台,是一项便民利民的好事,不仅拉近了三方之间的距离,更对广大居民的防范意识起到积极的警示作用,为创造平安社区建设打下了坚实的群众基础。

记者 王阳 通讯员 张佳莉

## 商都路办事处

### 排查楼院消防隐患 营造安全生活环境

本报讯 为进一步加强社区消防安全工作,大力提高居民消防安全意识,5月18日,商都路办事处对普惠社区居民楼院进行消防安全隐患排查,不断强化社区消防安全工作基础。

此次排查内容主要包括消防设施是否到位、电动车是否安全充电、居民楼院的消防安全管理制度是否落实到位等方面,社区工作人员挨家挨户逐一排查,重点检查安全出口和疏散通道是否畅通,是否存在违规使用明火、乱接乱拉电线等情况。对于检查过程中存在的隐患问题,社区工作人员要求责任方立即进行整改,并对整改情况进行持续跟踪。在排查的同时,社区工作人员还向住宅小区、楼院的安全管理责任人进行安全生产宣传,



宣传安全生产的重要性,提高安全防范意识,增强安全生产和消防安全工作责任感和紧迫感。

下一步,办事处将持续开展消防安全检查,将安全隐患消除在萌芽状态。同时加大宣传居家安全知识和消防安全知识,提升社区居民的安全意识,维持辖区消防安全形势持续安全稳定。

记者 王阳 通讯员 郝艳芳 文/图

## 龙子湖街道办事处

### 开展电动车充电车棚安全检查

本报讯 为保证电动车充电安全,近日,龙子湖街道办事处组织开展安置社区电动车充电车棚安全检查。

此次行动重点对姚桥社区电动车充电车棚消防器材配置情况、充电桩位完好有效情况、充电行为规范情况、非充电车辆长期占用充电桩位情况、消防通道畅通情况等方面进行了检查。从检查情况来看,电动车充电车棚的利用效能普遍提升,消防器材在位完好,但个别充电车棚消防通道存在车辆违规停放、杂物堆放

的现象,检查人员现场指出,相关负责人当场安排人员进行整改。检查人员强调,社区要采取措施加强对电动车充电车棚的安全管理,严格落实电动车停放、充电管理责任,从严禁止电动车违规停放和充电行为,最大限度防止电动车在停放和充电环节发生火灾。姚桥社区、物业公司表示将“警钟长鸣”,加大安全排查力度,确保真正把隐患消除在萌芽,防患于未然。

记者 王阳 通讯员 付淑果

## 博学路办事处

### 为辖区商业楼宇撑起“安全伞”

本报讯 为有效预防春夏季消防安全事故的发生,进一步加强辖区商业楼宇消防安全工作,近日,郑东新区博学路办事处联合郑东新区消防救援大队对智慧岛环湖国际、龙渊大厦两栋商业楼宇开展消防安全大检查。

此次检查的内容包括建筑内的疏散通道和安全出口是否畅通,防烟、封闭楼梯是否可以正常发挥功能,消防设施是否定期维护、检测制度是否落实,消防监控值班室人员是否持证上

岗且熟练掌握应急处置步骤等。针对检查出的问题,检查人员现场记录并下达整改通知书,督促相关负责人限期整改到位,后期会对其进行“回头看、再检查”。

此次检查有效排除了消防安全隐患,提高了商业楼宇物业对消防安全的重视度和主体责任意识,能够主动做到防患于未然,为辖区企业健康良好发展打下坚实的安全基础。

记者 王阳 通讯员 生志军

## 河南东越市政

### 积极开展闸坝防汛准备工作



本报讯 汛期将至,为确保安全度汛,河南东越市政工程有限公司于近日开展辖区闸坝防汛各项准备工作。

公司召开闸坝防汛工作会议,修订完善闸坝防汛抢险应急预案,开展闸坝日常安全操作技能培训,提升员工日常安全作业技能,确保汛情发生时能够快速反应、迅速处置;对管养区域内16座闸坝开展全面排查,重点对闸坝机电操作液压控制系统、电力与供油管路情况、闸门运行安全、护岸设施等方面,及时养护维修,消除安全隐患,确保闸坝整体运行状态良好。

此外,东越市政及时增设防溺水安全警示标识与救生圈等各类防汛物资,并组织人员开展闸坝周边环境卫

生开展提升整治工作,对橡胶坝坝袋、承台、闸口及排水边沟进行清理,保持闸坝周边生态景观环境。

下一步,东越市政将进一步强化闸坝24小时巡检值守与汛情预警机制,实时关注天气变化,对闸坝上游水位高程实时、精准上报,合理控制水位,全面落实防汛责任,确保防汛工作有力有序开展,共筑郑东新区水域平安牢固防线。

记者 王阳 通讯员 李佳文/图